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平成２２年大和町議会決算特別委員会会議録（第１号） 

 

平成２２年９月１０日（金曜日） 

 

応招委員（１７名） 
 

委 員 長 鶉 橋 浩 之 君 委 員 堀 籠 日出子 君 

副委員長 上 田 早 夫 君 委 員 馬 場 久 雄 君 

委 員 藤 巻 博 史 君 委 員 浅 野 正 之 君 

委 員 松 川 利 充 君 委 員 大 友 勝 衛 君 

委 員 伊 藤  勝 君 委 員 中 川 久 男 君 

委 員 平 渡 髙 志 君 委 員 中 山 和 広 君 

委 員 堀 籠 英 雄 君 委 員 桜 井 辰太郎 君 

委 員 髙 平 聡 雄 君 委 員 大 崎 勝 治 君 

委 員 秋 山 富 雄 君   
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説明のため出席した者の職氏名 

 

町 長 浅 野   元 君 保健福祉課長 瀬 戸 善 春 君

副 町 長 千 坂 正 志 君 産業振興課長 庄 司 正 巳 君

教 育 長 堀 籠 美 子 君 都市建設課長 高 橋   久 君

代表監査委員 三 浦 春 喜 君 上下水道課長 堀 籠   清 君

総 務 

ま ち づ く り 

課 長 

遠 藤 幸 則 君 

会計管理者兼

 

会 計 課 長

浅 野 雅 勝 君

財 政 課 長 千 坂 賢 一 君 教育総務課長 織 田 誠 二 君

税 務 課 長 伊 藤 眞 也 君 生涯学習課長 八 島 勇 幸 君

町 民 課 長 瀬 戸 啓 一 君 

総 務

ま ち づ く り

対 策 官

千 葉 恵 右 君

環境生活課長 高 橋   完 君 

産 業 振 興 課

企 業 誘 致

対 策 官

浅 井   茂 君

 

事務局出席者 

議会事務局長 浅 野 喜 高 主 査 藤 原 孝 義 

班 長 瀬 戸 正 志   
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議事日程 

決算特別委員会の設置について 

 

         午後２時０６分 開 会 

 

委 員 長 （鶉橋浩之君） 

 ただいま決算特別委員会の委員長を仰せつかりました鶉橋浩之でござい

ます。 

 皆様方のご協力によりまして、委員長としての任務を精いっぱい務めさ

せていただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いをいたします。 

 さて、平成21年度の決算におきましては、一般会計と11の特別会計の決

算額は、歳入総額が152億8,807万円、歳出決算額は148億606万円となって

おりますし、水道事業会計の収益的収支につきましては、収入総額が９億

8,227万円、支出総額が８億3,572万円となり、多額の公的資金が投入され

たところであります。 

 この決算審査に当たりましては、議決した予算が適正かつ効率的に執行

されたかどうかを審査するとともに、その行政効果を見きわめる重要な委

員会であります。当町議会におきましても、議会活性化を図るため、議会

活性化調査特別委員会を設置し、議論を重ねているところでありますが、

まず議論を深めるという原点に立ち返りまして、決算特別委員会に付託さ

れた案件につきまして、慎重に審議され、活発なご意見を賜りますように

お願いとご期待を申し上げるものであります。 

 以上、簡単でありますが、ごあいさつにかえさせていただきます。 

 お諮りします。本委員会の会期は、別紙日程表のとおり、本日を含めて

９月17日までの８日間とし、付託された平成21年度大和町各種会計決算の

審査方法については、２ないし３課・局に分けて行うことにしたいと思い

ます。これにご異議ありませんか。 

  「異議なし」と呼ぶ者あり 

 異議なしと認めます。よって、本委員会の会期は、本日から９月17日ま

での８日間とし、２から３課・局に分けて審査することに決定をいたしま

した。 
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 なお、本委員会の日程について事務局長から説明をいたします。 

 

事務局長 （浅野喜高君） 

 それでは、決算特別委員会の日程についてご説明をいたします。皆様方

に配付をいたしております決算特別委員会の日程表をごらんいただきたい

と思います。 

 各課ごとの決算審査につきましては、来週月曜日、13日から15日までの

３日間の審査になっております。各部門ごとに審査いたしますが、おおむ

ね３時間を目安に質疑、答弁を行っていただきますが、中で短縮、延長す

ることもありますので、ご了承いただきたいと思います。 

 ９月13日月曜日でございますが、10時から総務まちづくり課、財政課で

ございます。終了後、現地調査を予定いたしております。現地調査につき

ましては、裏面に現地調査の日程表を記載しておりますので、ごらんいた

だきたいと思います。 

 最初に、まほろばホールの敷地に建築をいたしました大和町消防団第１

分団第６部城内東消防ポンプ庫の現地調査を予定いたしております。その

後、高田倉庫の改修工事、その後、四十八滝の運動公園のトイレ改修工

事、そして町道山下大沢線の道路改修舗装工事及び配水管移設工事を調査

いたしまして、その後、もみじケ丘保育所増築工事及び杜の丘公益用地整

備事業、その後、町道小鶴沢線の道路改良舗装工事、最後に町道松坂報恩

寺線の配水管移設及び舗装改良復旧工事ということで現地調査を予定して

おりますので、よろしくお願いをいたしたいと思います。なお、現地調査

の際には作業服の着用をお願いいたしたいと思います。 

 それでは、表のほうに戻っていただきたいと思います。 

 ９月14日火曜日でございますが、10時から教育総務課、生涯学習課、公

民館の審査であります。終了後、町民課、環境生活課、保健福祉課の審査

をお願いいたします。 

 ９月15日水曜日でございますが、10時から都市建設課、上下水道課、産

業振興課、終了後に税務課、会計課、議会事務局の審査をお願いいたしま

す。 

 15日の審査が終わりましたら、各常任委員会で協議会を開いていただき

まして、17日の代表質疑の取りまとめをお願いいたします。各常任委員会
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の開催場所は記載のとおりですが、総務常任委員会は第１委員会室、社会

文教常任委員会は第２委員会室、産業建設常任委員会は第３委員会室とな

っておりますので、よろしくお願いをいたします。 

 ９月16日木曜日は休会となっております。 

 17日でございますが、再開は午後１時ということになっておりますの

で、よろしくお願いをいたしたいと思います。代表質疑の順番は、総務常

任委員会、社会文教常任委員会、産業建設常任委員会の順番でお願いをい

たします。代表質疑、採決終了後、引き続き本会議に入るという形になっ

ております。 

 日程につきましては以上でございます。よろしくお願いをいたします。 

 

委 員 長 （鶉橋浩之君） 

 ただいま事務局長から説明あったとおり進めさせていただきたいと思い

ます。ひとつよろしくお願いをいたします。 

 以上で、本日は終わらせていただきます。 

 大変ご苦労さまでした。 

 


